



Команда студентов специальности «Финансы и кредит» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова под руководством доцента Н.А. Тарасовой и старшего преподавателя А.Ф. Савдеровой второй год подряд становится призером Региональной олимпиады по статистике, проводимой Марийским государственным техническим университетом. Прошлогоднее участие было отмечено 1 местом в III туре олимпиады. В 2011 году финансисты ЧувГУ существенно улучшили свои результаты: команда в составе Д. Журовой, Е. Мулюковой, Н. Мухановой и Н. Хаялиевой заняла 1 место в общекомандном зачете.

Олимпиада собрала участников из многих регионов России – наши студенты соревновались с представителями Алтайского и Калининградского университетов экономики, Волгоградского государственного университета, Национального исследовательского Мордовского государственного университета имени Н.П. Огарева, Орловской региональной академии государственной службы, Южно-Уральского государственного университета, Якутского филиала Санкт-Петербургской академии управления и экономики и др. Победа нашей команды, в основном, была обеспечена отличными результатами Интернет-тестирования, проводившегося в режиме on-line. На прохождение тестов каждому участнику олимпиады выделялось 90 минут. Благодаря основательной подготовительной работе, проведенной научными руководителями, наши студенты справились с заданиями за 18-28 минут. В индивидуальном первенстве I тура (Интернет-тестирование) 2 место заняла Д. Журова, студентка группы ЭК 32-09. Также ее работа «Статистика рынка ипотечного кредитования Чувашии» заняла 2 место во II туре, который проводился в форме конкурса исследовательских работ по направлению «Статистический анализ социально-экономических процессов в регионе».

Организаторы Региональной олимпиады выразили благодарность команде Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова за высокий уровень теоретической подготовки, проявленный в ходе Интернет-тестирования. Поздравляем победителей!